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كدام  نوع حافظه تا وقتي كه تغذيه آن برقرار است مي تواند اطلاعات داده شده را حفظ كند؟

EPROMEEPROMDRAMSRAM
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�� !�;, ���� <�=� >�?�, !� ���@A��

                                                                              ;unsiged char k@0x200 عملكرد دستور  

معادل كدام گزينه مي باشد؟

kSRAM  هگزاد 200 در آدرس  بيتي 8تعريف متغير 

kSRAM  هگزاد 200 در آدرس  بيتي 16تعريف متغير 

kSRAM  دسيمال 200 در آدرس  بيتي 16تعريف متغير 

kSRAM  دسيمال 200 در آدرس  بيتي 8تعريف متغير 
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AAAA مي باشد؟كدام يك از گزينه هاي زير كاربرد ديگر پورت 

SPI ورودي مبدل آنالوگ به ديجيتالارتباط دهي سريال

TWI كانتر-تايمرارتباط دهي سريال دوسيمي
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hexhexhexhexLoadLoadLoadLoad  مي شود قرار مي گيرد؟ كه توسط پروگرامر بر روي تراشه در كدام حافظه كدهاي برنامه يا همان فايل 

EEPROM حافظهFLASH حافظهSRAM حافظهPROMحافظه 

4

$���

-

....

 �� B,a D bF
�� .� - G��B, ��A�� ���H� !� I" 

;

;,14

++=

=

ab

bacharunsigned

b=15 , a=14b=14 , a=14b=15 , a=15b=14 , a=15
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 �A=�H� �� B, �Q�SREG ����� 0x70�A=�H� �� B, D GICR ����� 0xC0
���  ���* �, X0�#Q .� - Y��? ���ZQ��� 

F ?��

  ��� 	
��INT0 � INT1����� ���� .  ��� 	
��INT2 , INT1����� ���� .

  ��� 	
��INT2 , INT0����� ���� .����� ���� ��� �� 	
�� � 	��.
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 ���" >��[* ����C X�\D� �� B, �� �HD�] ���0� X� $&F
�� ^�_` X0�#Q .� - a����� 

DDRC=0XFF , PORTC=12DDRC=0X00 , PORTC=12

DDRC=0XFF , PORTC=0X12DDRC=0X00 , PORTC=0X12
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 �[��, b�, %� X- �@` ����* !� ���@A�� �� �� X,���� >A?�� ����$KHZ�� ���ZQ��� ���� f��0, X�\D� �� B, Y 0-  �\�* 

F
�� .� - �@` ����* �A=�H�

) a�A=��-Fosc=8MHZ D N=64( 

'('')*��+(
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#")"(دستورات  seiasm , )"("# cliasmبه ترتيب بيانگر كدام گزينه است؟ 

فعال كردن وقفه هاي خروجي- غير فعال كردن وقفه هاي خروجي 

غير فعال كردن وقفه هاي خروجي- فعال كردن وقفه هاي خروجي 

غير فعال كردن وقفه كلي -  فعال كردن وقفه كلي 

فعال كردن وقفه كلي- غير فعال كردن وقفه كلي  
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عملكرد دستور مقابل به چه صورت است؟

)*(_ strcharputslcdvoid

LCD اين تابع در ابتداي برنامه فراخواني مي شودبراي مقدار دهي اوليه و تعيين تعداد ستون .

FLASHLCD . استفاده مي شود ميكروكنترلر به براي نمايش يك رشته كاراكتري ذخيره شده در 

RAMLCD . استفاده مي شود ميكروكنترلر به براي نمايش يك رشته كاراكتري ذخيره شده در 

RAMLCD . استفاده مي شود داخلي ميكروكنترلر به براي نمايش يك رشته كاراكتري ذخيره شده در 
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 از كدام كاراكتر كنترلي استفاده مي شود؟10براي نمايش عدد صحيح بدون علامت در مبناي 

i%u%d%x%
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TOPTOPTOPTOPMAXMAXMAXMAX  برابر است؟  با مقدار در كدام يك از مدهاي تايمر مقدار 

مدولاسيون عرض پالس صحيح فازمد مقايسه اي

مد نرمالمدولاسيون عرض پالس سريع
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F��? �, X=��B, o� �� �� X��" .� - p�A\D Y��]�� q�\��r � 00- X=��B, ��

 ,-./ 	0�1PB2 3
�/ 	0�1 � PB3 ,-./ 	0�1PB3 3
�/ 	0�1 � PB2

 ,-./ 	0�1PA0 3
�/ 	0�1 � PA1 ,-./ 	0�1PA1 3
�/ 	0�1 � PA0
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 �A=�H� �� B, �Q�SPCR ����� 0xC1 �A=�H� �� B, D SPSR ����� 0x01 �� B, D Y ?�� ���� Fosc=8MHZ ?�� 

 X��" I��-�2SCKF���  ���] � B6 

),'MHZ$MHZ&MHZOMHZ

14
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 X��� D� a���� t��*�� %� ��TWI w��r ���2 �� 8  06 �� t��*�� ��x,� �A�� SlaveF
�� o���2 

��'�)�6�+'
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�B� �� �\�A0-D�x�,  , .� - ��Slave !� �� �A�� D ���� Master F 0- �, 
2���� 

 7�89�: �/Master A���B ��CDE MT 7�89�: �/Master A�F��G MR

 7�89�: �/Slave A���B ,��0D7 SR 7�89�: �/Slave A���B ��CDE ST 

16

$�

��

-

..

..

TWITWITWITWI  درست مي باشد؟ كدام گزينه در ارتباط با فرمت بسته آدرس و ديتا در 

R WACK . مي باشد و يك بيت پالس شناسايي/ بيتي مي باشد كه شامل هفت بيت آدرس و يك بيت 9بسته آدرس به صورت 

R WACK . مي باشد و يك بيت پالس شناسايي/ بيتي مي باشد كه شامل هفت بيت ديتا و يك بيت 9بسته ديتا به صورت 

R W . مي باشد/ بيتي مي باشد كه شامل هفت بيت آدرس و يك بيت 8بسته آدرس به صورت 

R W . مي باشد/ بيتي مي باشد كه شامل هفت بيت ديتا و يك بيت 8بسته ديتا به صورت 
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ZZZZ بعد از انجام دستورات زير قرار مي گيرد؟چه مقداري در متغير 

;2/6*

;,6,7,3int

wyxz

zyxwunsigned

++=

===

42312830
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 ��A�� ��x���PORTC.5=1F ?�� �, .� - 

 ,/��K/ L7�B ����pullOup 	0�1 39PE7 PC.5 7�: ��CDE) 	0�1 3R��P 	S ����C7 PC.5 

 	0�1 T���UPC.5�7�D� LEV�: 	S  	0�1 T���UPC.53R��P LEV�: 	S 

19
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 �\�A0-D�x�, ��*���� I��-�2 �Q�),$MHZF
�� � B6 >�?�, Gx��  ?�� 

sµ1.0sµ1sµ10sµ100

20
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 �A=�H� �Q�MCUCR �� B, ����� 0xAEF ?�� 
���  ���* �, X0�#Q .� - Y ?�� 

 � 	
��INT1,CE W��X A�F�D T�0�1 	-Y 	S . � 	
��INT0,CE W��X A�F�D T�0�1 	-Y 	S .

 � 	
��INT0,CE W��X ����ZU �� 	S . � 	
��INT1,CE W��X ����ZU �� 	S .
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خروجي دستور مقابل كدام مي باشد؟

);80,,"%3.6%("int

;4786.25

xfTcCftempfpr

T

=

=

Ctemp �4786.25=Ctemp �479.25=Ctemp �478.25=Ctemp �5.25=

22
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 ������A, �HD�] �� B,j ,xF
�� .� - 

[ ][ ] }{{

}}{

[ ][ ]

[ ][ ]

, ;

2 3 '0 ', '1', '2 ' ,

'3', '4 ', '5 ' ;

0 0 ;

1 2 ;

unsigned char x j

unsigned charr matrix

j matrix

x matrix

=

=

=

01 == jx'0''1' == jx05 == jx'0''5' == jx

23
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مدار شكل زير براي چه منظور استفاده مي شود؟

تامين كلاك ميكرو با ورودي ثابتتامين كلاك ميكرو با ورودي متغير

DC تغذيه ميكرو با ورودي AC تغذيه ميكرو با ورودي 

24
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كدام گزينه صحيح مي باشد؟

CISCRISC . است كمتر از تعداد و اندازه دستورات در 

CISCRISC . است پيچيده تر ازبرنامه نويسي به زبان اسمبلي در معماري 

RISC بيشتر  استتعداد رجيسترها در معماري .

RISCCISC . است بيشتر از مصرف توان معماري 

25
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ADCADCADCADC را توضيح دهيدروش هاي كاهش حذف نويز آنالوگ بر روي عملكرد . 1-

�_��5* �����

$,O)���� 

 � � %�  ���A� X-  ����� ��� ���#2� 
3�7 ��� 
,�� �A�� )  � X����� X-7  ��- DIPSW ���" X� B�,  

  �� ( ���" !� ��B ��5����  �D� �� �� �r D ����� 
2���� LCD �� ����� .

2-$,O)���� 

 ��*�� %� ���� p��? ��]�� q�\��r � 00- X=��B, ���* X-  �=��0� �� X,����$& X� X- �,��0� �� �A\D $O

 �!�� %� �� Y �� �, 
\D)Buzzer ( ���� ��� X\� %� �� �� p��? ��=, D ���- .��� .#�� �� X,���� ��#2� 
3�

 ����� o���*.

3-$,O)���� 

 ��1A�����SPI D TWI ����� X=��B, o� �� D ���� .�� X`�] ����� �� . 4-$,O)���� 

.توضيح دهيد) فرمت ارسالي و فرمت دريافتي(انواع تبادل سريال را با ترسيم دياگرام زماني  5-$,O)���� 
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